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秋フェスタ in 中山台開催レポート

去る１０月２０日（日）すがすがしい青空の下、「第３回秋フェスタ in 中山台」を開催

いたしました。イベント開催にあたり協賛くださいました店舗・店主の皆さま、前日当日

と多岐にわたりご協力くださいました各イベントサークルの皆さまには、心より感謝申し

上げます。おかげ様でたくさんの方々にご来場いただき、盛会のうちに終了することが出

来ました。今後も、小さなお子さんからご高齢の方々まで、幅広い世代の方々が集う憩い

の場となれば幸いです。

今年ご来場くださいました皆さま、今回はご都合が合わなかった皆さまもまた来年、お越

しいただければと思います。

実行委員一同、地域の皆さまと楽しい時間を過ごすことが出来たことに、

心より御礼申し上げます。
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＆

屋内ゲームコーナー♫
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公務多忙のところ清原町長が

お越しくださいました！
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ニュース掲示板

☆いきいきサロンのご案内

１１月のいきいきサロンは、恒例の「干し柿作り」をしたいと思います。

去年も美味しかったと好評でした。初めての方も是非お楽しみ下さい。

皮を剥くピーラーかナイフは各自ご持参して下さいね。

尚、数が多いので柿が調達できなかった時は他の催しになります。ご了承ください。

場 所：中山台集会所

日 時：１１月８日(金) １０時～１１時半頃

協力金：１００円

問い合わせ先：田中・二ノ方

＜お知らせとご案内＞

〇「中山台ニュース」１２月号（第８号）原稿締め切り日：１１月１８日（月）

原稿送付先：ieoau.m081112@gmail.com（ 広報部 前田 ）

皆さまからの投稿お待ちしております。

早めのご送付にご協力くださいますよう、よろしくお願いいたします。

〇１１月ブロック代表者会議

日 時 ： １１月１７日（日）１０時～ 場 所 ： 中山台集会所

◆町民体育大会について

第５４回町民体育大会の選手及び応援募集につきましては、ご協力を頂きありがとう

ございました。

残念ながら台風１９号の接近予想のため中止となり、楽しみにされていた皆様には申し訳なく

思っております。ただ今回の台風の影響で、東日本各地で甚大な被害が出ており、

心が痛みます。一日も早く被災地の復旧がなされますことを祈るばかりです。

◆有害ごみ回収について

１１月１日(金)～３日（日）の日程で有害ごみ回収を実施します。

◆学校統合に係るプレ登校実施について(協力依頼)

来年度の小学校統合(２小・３小)に際し、第３小学校区の子ども達が新通学路を覚える機会と

してプレ登校を実施します。下記日程の時間帯は高塚橋周辺道路の迂回にご協力お願いします。

日 時：１１月27日(水) 時間帯：午前７時３０分～８時頃 午前１１時～１１時３０分

◆転入のお知らせ

１０ブロック 吉川様

１０ブロック 和田様

◆お詫びと訂正

10月号にてご案内いたしましたいきいきサロンの日程に記載誤りがありました。

誤9月１３日 → 正１０月１１日

サロンご利用の皆様にご迷惑をおかけいたしました事、心よりお詫び申し上げます。

mailto:ieoau.m081112@gmail.com
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☆野次馬サロンへのいざない

早いもので令和元年も残すところ２ヶ月弱になりました。

皆様お元気にお過ごしでしょうか。

台風１９号が日本列島に大きな傷跡を残して行きました。最近の自然災害が５０年に一度とか、

観測史上最大とか言われる様に規模がとてつもなく大きくなっているのはやはり地球温暖化が

一因なんでしょうか？

日本はインドネシアに次いで自然災害の多い国だと聞いたことがあります。

国として又国民として、なんて高いレベルの話は出来ませんが、せめて河合町民として

防災意識は持っておきたいと思います。

例えば、避難場所はどこか、災害時の家族間のコミュニケーションの取り方は、

防災グッズの定期的点検は……他にも等々ありますが優先順位の高い二つ、三つは今

すぐやるのが大事かと思います。

さて今月の野次馬サロンの予定ですが毎週月曜日は変わりませんが１１月１８日のみ

麻雀の地区交流戦開催のため休みになります。

地区交流戦は３ヶ月に１回星和台、広瀬台、高塚台と中山台の４地区が持ち回りで

開催して居ります。

今回は中山台の主催で４地区総勢２０名参加で開催の予定です。

連絡先：長川 洋照

防犯パトロールボランティア隊に参加いただける方を募集いたします。

明朗な方々の寄り合いですので、是非参加して下さい。

連絡先：真下・中根
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☆山 寿 会 だ よ り

◆カラオケ同好会例会

11月 1日（金）、13時～17時「風の木」で実施します。

費用；会員は500円、一般も500円、“多数のご来場をお待ちしています。”

◆支部長会議

11月 5日（火）13:30~16:30 豆山の郷で開催、宮西会長出席

◆役員会

11月 12日（火）13時 30分～14時 30分 集会所ホールで実施

◆北葛城郡老人クラブ連合会福祉大学講座

日 時 11月 21日（木）午後1時30分～

場 所 河合町「まほろばホール」1階小ホール

テーマー「オレオレ詐欺などの被害に遭わないために」

山寿会から多数出席の予定。

◆第9回県老連健康ウォークラリー大会

日 時 12月 7日（土） 9：30～16：00

場 所 香芝市

チーム 山寿会から町代表として4名編成で参加します。

◆河合町老連忘年旅行

日 程 令和元年11月 26日(火)～11月 27日（水）

行 程 宿泊：舘山寺温泉 サゴーロイヤルホテル

浜名湖遊覧船と大井川鉄道SLの旅の1泊2日

費 用 25,000円

山寿会に入会頂き「旅」を楽しみませんか。お待ちしています。

山寿会からは男性3名、女性2名が参加致します。

山寿会会長 宮西 和宏
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石NO.アレル,ギーの 6

夫を

◎収納に工夫を

・重いものは下に、軽いものは上に収納しましょう。

・本棚などは、隙間をブックエンドで固定するなど、

なるべく空間をつくらないようにしましょう。

◎家具に耐震金具を

・転倒防止金具

壁・柱・鴨居と家具を固定するタイプと

床などに固定するタイプとがある。

家具や室内の状況によって選びましょう。

☆ミニコラム☆

地域の皆さんの防災意識を高めてもらえたらとの思いで始めたミニコラムも

残すところあと６回となりました。

『災害に対するご家庭での準備 これだけはしておこう！』と題し今回より全6回で

お届けします。

今回は「家具の置き方」についてです。

地震発生後、本棚、食器棚、テレビ等の大型家具は凶器へ変わる可能性があります。

こういった大型家具の下敷きで命を落とす危険性があります。

そうならない為にも、大型家具による被害を未然に防ぐ為、家具を固定するなどの対策

を講じましょう。

また、寝室には倒れる危険のある背の高い家具は置かないようにしましょう。

１１月は気候もよく、お掃除や家具の配置替えに良い季節です。

台風や地震などの災害から身を守るだけでなく、お家もすっきり気持ち良くなって

一石二鳥ですね。

※ 河

合町 総合防災マップよ

り引 用

編集後記

皆さま、秋フェスタ in 中山台にはお越しくださいましたか？

私自身、中山台に住み始めて１０数年になりますが、あまり地域行事に関わることなく

過ごしてまいりました。

今回の秋フェスタで感じたことは、高齢化が進む地域社会の中で、小さな子ども達が

安心して遊べ、おひとりさまのお年寄りの方々にもふらっと立ち寄れる「憩いの場」に

このフェスタがなっているのかなということでした。

子どもを持つ親の私自身、たくさんの地域の方々に見守られながら子育てが出来る

そんな安心感を感じました。自治会の活動やこのニュースを通して、

地域の方々に安心と心の拠り所をお届けできればと思います。

◎置き方に工夫を

・家具の下部の前方に板を入れ壁に

もたれ気味に置きましょう。

・寝る場所に家具が倒れてこないよう

に配置しましょう。

・重ね留め用金具

重ねた上下の家具を固定し、

上の家具の落下を防ぎましょう。


